

温网激战正酣 他们玩着玩着就晋级了

张华玮 整理

北京时间6月23日,2011年温布尔登网球公开赛进入到第三日争夺。男单的几位顶尖选手再度登场亮相,显然对手无法给他们制造更多麻烦,他们在寻找状态中,就轻松将对方搞定。都是直落三盘,都是绝对优势,不过随着赛事的逐步推进,他们遇到的挑战也会越来越大。

纳达尔手感火热轻松搞定对手

在男单第二轮比赛中,头号种子纳达尔手感火热,以6:3/6:2/6:4轻松战胜2005年美网青少年组男单冠军、美国选手斯维汀,晋级第三轮。虽然纳达尔在草地热身赛爆冷输给了法国的阿里特松加,无缘女王杯决赛。但来到温布尔登,卫冕冠军在首轮直落

三盘横扫美国老将拉塞尔后,很快适应了草地赛的节奏。斯维汀是典型的美国男子球员,发球和正手较强,但技术较为粗糙,稳定性不足,反手更是软肋。纳达尔几乎没有给斯维汀任何机会,就把其轻松搞定,晋级到男单32强。

穆雷强势击退年度最佳新人

在男单第二轮另一场比赛中,四号种子英国天才穆雷顶住了卡姆克的冲击,以6:3/6:3/7:5击败了这位去年ATP的最佳新人,挺进男单32强。穆雷在红土场上的表现称不上惊艳,但已经看得出他的进步。进入草地赛后,英国天才的表现更加抢眼,女王杯力克特松加拿到了赛季首冠,来到温布尔登,穆雷

承载着英国人75年的大满贯冠军梦想。温网首秀,穆雷小遇挑战,首盘便输给了西班牙红土高手特拉弗尔,但英国人随后及时调整,连扳三盘涉险过关。第二轮,穆雷迎战去年ATP最佳新人、德国选手卡姆克。虽然最后一局,卡姆克有所抵抗,但完全阻止不了穆雷的步伐。

罗迪克一到草场就来劲

同样是在男单第二轮,三届温网亚军罗迪克以6:4/6:3/6:4力擒罗马尼亚选手哈内斯库,取得对阵对手的四连胜,晋级男单32强。美国大炮罗迪克近两年受到伤病困扰,成绩下滑明显,世界排名跌出前六位,同时也交出了美国一哥的位置。不过在温布尔

登历史上,罗迪克有着辉煌的战绩,他曾于2004、2005年和2009年三度闯进决赛,但最终都被费德勒击退,与冠军擦肩而过。本场比赛罗迪克仅仅用时1小时52分钟,轰出了15记ACE,在所有技术统计中都占据了上风。



制图:张晶晶

竞彩再破历史纪录 1658万至尊降临

星报综合

还记得5月26日,那个激动人心的1098万,竞彩史上第一巨奖吗?谁又能想到,在不到一个月的时间,纪录再次刷新!还是那位彩民,还是竞彩让球胜平负,甚至连投注方式也还是“4串1”。

竞彩再爆巨奖,金额高达1658万元!

据统计,该彩民本次中奖分为两部分,首先是85万倍投“4串1”,每注回报率为91;第二部分是3万倍投“5串1”,回报率达186。与之前的1098万大奖一样,该彩民仍旧是单挑赛果,实力之强实在令人赞

叹。两部分相加,总计投入176万元,而奖金高达16583991.42万,整体回报近10倍,更重要的是,中奖金额再度刷新竞彩中奖纪录!两单均破千万,竞彩史上第一人,竞彩史上第一单,谁能超越?

竞彩高额奖金中奖纪录

2010年10月1日,河南濮阳6彩民合力采用6串1复式投注,30万元倍投投入拿下337万巨奖。2011年3月4日,河南濮阳一竞彩联盟采用6串1复式5万倍投欧冠比赛,拿下竞彩足球奖金739万。2011年4月18日,河南濮阳竞彩联盟利用4串1再中981万,刷新中奖纪录。2011年5月15日,山东济宁竞彩联盟采用3串1、4串

1投注,3日内先后斩获860万、421万。2011年5月26日,一彩民以4串1投注,51万倍投,豪揽奖金1098万元,创下竞彩史上中奖新纪录!2011年6月20日,一个月前创下竞彩最高中奖纪录的那位彩民,凭借85万倍投4串1、3万倍投5串1,刷新了自己的纪录,中奖金额高达1658万!

竞彩足球为何屡爆大奖

一年以来,竞彩足球屡次刷新中奖纪录,这与竞彩足球的玩法有着直接关系。竞彩足球有着场次多、让球少、赔率固定三大特点。由于这三大特点,因此采用低关倍投,可以

最大程度避免风险,确保中奖。把握赛果的前提下再使用倍投,奖金之高也变得理所当然。风险低加保障高,竞彩足球越来越受到彩民重视。

1658万奖金,免税!

单注彩票中奖1万元以上需缴纳20%的个人所得税,双色球如果中1100万奖金,需缴税220万。而竞彩多以倍投为主,单注奖金很难突破1万元,以本次中奖用户为例,4串1单注回报率为

91,即每注奖金182元,5串1单注回报率186,即每注奖金376元,离1万元的征税标准相差甚远。也就是说,1658万奖金全部免税。

超级大乐透 七星彩
排列三 顶呱刮
11选5 竞彩

安徽体彩开通手机购彩, 移动用户发88到10658388 开通(月租3元)

安徽省体彩中心协办
www.ahtc.gov.cn
http://weibo.com/anhuiticai

轻轻一刮,中得“金银生辉”5000元大奖

星报讯(何薇薇) 6月16日,怀宁县15829网点的业主江大姐如同往常一样,7点50开门营业,在做完各项准备工作后,便拿出一些兑过奖的即开票剪角准备做点即开展示。

附近的小杨远远看见江大姐张贴彩票,觉得好玩就跑了进来。一听说“闪耀宝石9”有送真金白银活动,小杨爽快地要了5张,游戏三里3个9,中了60元,换3张又中了60元。这一次,小杨换了2张“闪耀宝石9”和1张“金银生辉”,“金银生辉”刮到两个礼品盒,奖金5000元。小杨拿到奖金后表示,还会继续挑战“闪耀宝石9”,争取领上1枚金牌。

6月1日至30日,新上市的顶呱刮“闪耀宝石9”开展送真金白银活动,中得四等奖5000元,赠送1枚价值3500元的吉祥如意金牌;中得五等奖1000元,赠送1枚758元的50克精美银章。

若要中得大奖,持之以恒最重要

星报讯(周琨) 6月20日,第11164期“排列五”全国开奖,共开出62注头奖,我省彩民中得2注头奖,马鞍山市10015号网点一彩民中得1注。

6月21日上午,中奖者彩女士(化名)一早就在业主的陪同下来到体彩中心兑奖,在顺利办完兑奖手续后,彩女士简单描述了中奖心得:自己购买彩票已经3年多了,中奖的这注号码(68917)是我用自己生日编排的,已经守了两年多时间,最终这份好运终于降临到自己身上。彩女士还表示,彩票除了具备趣味性、刺激性,更重要的是有公益性,健康的心态很重要,持之以恒的信念是获取大奖的最好保障。